

在决赛中完成大逆转 首摘顶级赛桂冠 “娜姐”笑容灿烂



李娜小资料
籍贯：
湖北武汉
身高：
1.73米
持拍手：
右手，双手反拍

□据 新华社

中国网坛“一姐”李娜新赛季伊始状态神勇，当地时间14日她在悉尼国际赛决赛中逆转前世界第一克里斯特尔斯，首次捧起WTA（世界女子网球协会）顶级巡回赛冠军奖杯，为随后开始的澳网赚足底气。悉尼国际赛是2011年澳网公开赛前的最后一项热身赛，也是李娜新赛季的第一项正式大赛。她在一路挺进决赛后面对第三届美网冠军克里斯特尔斯，后者也是今年澳网的夺冠热门之一。李娜此前曾与这名强悍的比利时名将交手5次，只在2007年迈阿密赛中赢过对手一次。两人最近一次交手是在2009年美网1/4决赛中，当时复出不久的“克姐”以6:2、6:4获胜，并最终夺冠。

当天的决赛李娜开局不利，两次被破发之后以0:5落后。然而在即将滑向“速败”边缘的关头，李娜及时重整旗鼓，抓住对手的失误两度破发，把比赛拖入抢七。抢七局李娜再次上演逆转，在1:3落后的情况下连得6分，赢下抢七并拿下首盘。首盘的失利对克里斯特尔斯的心理显然是个不小的打击，第二盘前三局两人虽然各破掉一个对方的发球局，但比利时人还是没能顶住李娜的强大压力在第四局被破发，而李娜随后又保发以4:1奠定胜局，并最终获胜。

这是将满29岁的李娜职业生涯第四个WTA巡回赛冠军头衔，也是第一个顶级赛桂冠。捧着奖杯的“娜姐”笑得非常灿烂，还说这个奖杯很沉。

澳网抽签结果揭晓 李娜有望再战大威

□沈楠 曹扬

中国“一姐”李娜能否追平甚至突破去年澳网四强的历史最佳战绩？从14日的抽签结果看，李娜有望“复制”去年的经历——闯入八强再战美国名将大威廉姆斯。作为本届澳网公开赛的女单9号种子，李娜的签运不错，她所在的1/8区内没有太高排名的种子选手或是特别强悍的对手。第三轮面对法国的17号种子雷泽，第四轮可能将挑战8号种子、白俄罗斯天才少女阿扎莲卡，她将是李娜晋级八强之路中最强劲的对手。在同一个1/4区，伤愈复出的4号种子大威和俄罗斯著名“红粉”、14号种子莎拉波娃将是另一个八强席位的最有力竞争者。去年的澳网1/4决赛，李娜就

是以2:1击败大威晋级四强，创下个人在大满贯赛事中的最好成绩。目前，李娜对大威保持着三战全胜，而且状态也比大威更好。如果能再次挺进四强，半决赛又将迎来非常强悍的对手——现世界第一的丹麦新星沃兹尼亚奇或者前世界第一的比利时名将海宁。

下半区晋级半决赛的最大热门是世界排名第二的俄罗斯“悍娃”兹沃娜列娃和另一名比利时名将克里斯特尔斯。

除李娜之外，还有彭帅和张帅两名中国女将以正选身份进入澳网正赛，她们都被分在下半区。现世界排名第62位的彭帅如果闯过首轮，第二轮将遭遇7号种子、塞尔维亚名将扬科维奇。小将张帅的首轮对手是31号种子、捷克的沙法若娃。

■NBA 赛场 奇才客场十九连败 阿联逐渐找回状态

□梁金雄

面对实力与自己相当的森林狼队，华盛顿奇才队在13日的NBA常规赛中未能把握最后一节出现的胜机，以97:109客场败北，依然没有摆脱本赛季联赛唯一客场不胜的球队“荣誉”。

在最后5分钟被对手打出19:3的高潮后，奇才将本赛季揭幕以来客场连败的纪录延续到第19场。

奇才队大前锋易建联当晚打出伤愈复出以来的最佳状态：不

仅出场时间从此前的10分钟左右猛增到26分钟，而且贡献的8分（10投4中）和8个篮板是他去年12月7日以来在9场比赛中最好成绩。他的良好状态赢得了主帅桑德斯的信任，在比赛最后2分多钟双方争夺白热化时，桑德斯鲜见地把易建联派上场打完比赛。

前三节一路苦苦追赶的奇才队以78:82落后4分，最后一节的前半段，随着易建联篮下一记双手大灌篮，奇才队反将场上比分超出，之后尼克·杨的三分

球又将奇才队的领先优势扩大到4分。

可此后奇才队的攻防全面瘫痪。进攻上，他们12次球权3次出现失误，9次出手8次偏出；防守上，他们拿对方两名高大队员洛夫和米里西奇毫无办法，尤其是本场拿到35分的洛夫在被奇才逼到外圈后，竟少见地扔起三分球，而且6投5中。

此役奇才队头号得分手、首发大前锋布莱奇因伤未能上场，而球队全明星球员霍华德因伤已错过4场比赛。



国足全力备战下一轮比赛 紧捏“攻”字诀 目标是出线



国足队员在训练中。

□新体

经历与卡塔尔一战，在短暂休息后，国足重新投入到了紧张的训练中。

1月13日中午，国足进行了近1个半小时的训练，在主力球员放松的时候，主教练高洪波与外籍顾问阿里肖带领其他球员进行了颇具强度的小场地分组对抗，高洪波反复强调队员们要加强接应、寻找一切射门机会。很显然，国足在小组赛最后一场比赛中已无退路，必须加强进攻。

直播预告 CCTV-5
亚洲杯小组赛
北京时间17日0:15
中国 VS 乌兹别克斯坦

行分组。

在分组对抗之中，高洪波一直在场边高声提醒队员们要快速接应、寻找机会射门，尤其是两个边路的进攻一定要坚决。从这个细节也不难看出，国足在最后一场比赛肯定会加强进攻。因为与乌兹别克斯坦队的比赛对于中国队来说，已经是背水一战，至少净胜对手2球才能确保出线。

■相关战报 日本队险胜对手 沙特队率先出局

□郑道锦

在首轮小组赛中遭遇惊魂的日本、沙特阿拉伯两强13日在亚洲杯B组的第二轮较量中分别再遇险情。日本队在主力门将红牌罚下的逆境中在最后阶段凭借一个戏剧性的点球以2:1击败叙利亚队惊险取得首胜。上届亚军沙特队竟被约旦队前卫巴哈的一记世界波击败，以两连败的糟糕战绩成为16强中第一支出局的球队。

日本队在面对叙利亚队的比赛中遇到了对手的顽强抵抗，尽管领先了70多分钟，但叙利亚队在第75分钟时利用点球将比分扳平，而后，日本门将川岛永嗣被红牌罚下。正当形势对叙利亚人大大优势之时，10人应战的日本队却戏剧般地获得一记有争议的点球，本田圭佑命中为日本队锁定胜局。

日本的3分拿得惊险，而沙特队的遭遇则更令人惊悚。首战被叙利亚队爆冷击败后立即换帅的“沙漠绿鹰”未能振翅高飞，反以0:1不敌本届赛事的大黑马约旦队黯然出局。

约旦队前卫巴哈在第42分钟时攻入了一记极其精彩的远程

吊射，当时他在左边线附近距球门35米开外突然起右脚尖射门，球划出一道漂亮的大弧线坠入沙特球门死角，这记进球很像罗马尼亚球星哈吉在1994年世界杯上的那记著名的吊射，而这记世界波也同时终结了沙特队出线的希望。

又讯在北京时间昨晚结束的亚洲杯C组第二轮的一场焦点之战中，韩国队以1:1战平澳大利亚队。

洛阳网年货团购全面开始